

Книга для размышлений

Обсуждение романа **Стивена Кинга «Зеленая миля»** состоялось 12 апреля на очередном заседании **литературного клуба «Читатели»**.

Роман трогает душу и заставляет о многом задуматься. Повествование в романе ведется от лица Пола Эджкомба. Главный герой находится в доме престарелых и рассказывает своей приятельнице о работе в тюрьме, а именно в блоке, где находились заключенные, ожидавшие казни на электрическом стуле.

Кто заслуживает жизни, а кто смерти и нам ли это решать?! Что есть добро, а что – зло? Эти вопросы волновали участников клуба.

В конце встречи читатели сделали вывод, что у каждого в жизни своя «зеленая миля», ведь любой человек рождается и умирает. И сможет ли он достойно пройти свою «зеленую милю», зависит только от него.

Хочется отметить, что наш клуб пополнился новыми участниками.



Следующая встреча состоится **17 мая в 18.30**. На ней будет обсуждаться роман **Виктора Пелевина «Чапаев и Пустота»**.